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NOVINKY VE MZDOVÉ ÚČTÁRNĚ PRO ROK 2023

Program kurzu

Program kurzu

Sociální pojištění – podrobně o slevách na pojistném od února 2023, povinnosti zaměstnavatele a zaměstnance,
oznamování záměrů uplatnit slevu, změny v portálu pro zaměstnavatele, úprava formulářů, parametrické změny v
sociálním pojištění, redukční hranice pro nemocenské a náhradu mzdy, zaměstnání malého rozsahu, informace k
výživnému a dalším připravovaným změnám v oblasti důchodů – snížený důchodový věk pro vybrané profese a další.
Zdravotní pojištění – minimální vyměřovací základ, vyměřovací základ osob, za které platí pojistné i stát, osoby bez
zdanitelných příjmů.
Ostatní parametrické změny – minimální a nejnižší úrovně mzdy zaručené a dopad do dalších zákonů, zahraniční a
tuzemské stravné, průměrná mzda za 1. až 3 čtvrtletí roku 2022.
Souhrn novinek v exekučních srážkách ze mzdy od roku 2023 – změny v nezabavitelných částkách, další zastavování
exekucí od roku 2023 atd.
Změny zákona o daních z příjmů – slevy na dani a nezdanitelné části základu daně, připomenutí změn z roku 2022 s
dopadem na roční zúčtování příjmů a změny od roku 2023.
Zákoník práce a další připravované změny – antibyrokratický balíček, prava home-office a připravované změny
zákoníku práce v souvislosti se směrnicí EU.
Připravované zrušení vstupních a periodických lékařských prohlídek pro nerizikové profese, noční práce, obsah
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pracovnělékařských služeb, dohled, úprava u řidičů referentů atd. - připravovaná novela vyhlášky od ledna 2023.
Další legislativní změny a novinky k datu konání semináře.

Jak to bude probíhat?

Pro účastníky máme vždy připraven studijní materiál zpracovaný od lektora. V případě on-line školení zasíláme tyto studijní materiály
v elektronické podobě, pokud je školení prezenční, připravíme podklady přímo na školení v papírové podobě.

On-line školení realizujeme prostřednictvím MS TEAMS nebo Google meet. Nejpozději den před konáním školení vám zašleme odkaz,
prostřednictvím kterého se připojíte k webináři.

Během školení můžete konzultovat vlastní případy, které potřebujete vyřešit, a to buď zasláním dotazu předem při zadávání
objednávky nebo se můžete ptát lektora přímo v rámci školení.

U prezenčních školení je v ceně zahrnuto občerstvení s nápoji během školení a oběd.

Pokud jste firma s povinností zaměstnávat osoby se zdravotním postižením, můžete u naší firmy čerpat na tuto službu náhradní plnění.
 Odebíráním služeb od naší firmy můžete ročně ušetřit víc než 86 000 Kč za každého zdravotně znevýhodněného člověka, kterého se
vám  nepodařilo zaměstnat.  

Úroveň kurzu 1 – Základní

Žádné termíny.

Školit vás budou

PhDr. Kučerová Dagmar

 PhDr. Dagmar Kučerová je velice schopná a sympatická lektorka, která zvládá problematiku
mezd v celém jejím rozsahu. Zná dokonale celou problematiku nemocenského pojištění, důchodového pojištění,
zdravotního pojištění, zákoník práce a daně z příjmů ze závislé činnosti. Jako jedna z mála lektorek upozorní i na
vazby s účetnictvím, nebo i na daňové dopady z hlediska daní z příjmů. Do tohoto tématu jak všichni víme, se
většina mzdovek vůbec nepouští. Lektorskou činností se zaměřením na mzdové účetnictví se PhDr. Kučerová
zabývá od roku 2009. Je držitelkou certifikátu Bilanční účetní a členkou Komory certifikovaných účetních.
Mzdové účetnictví rovněž přednáší na UTB Zlín na fakultě managementu a ekonomiky, Ústav financí a účetnictví.
Publikuje články z oblasti pracovněprávní a daňové problematiky, především pro server Podnikatel.cz.


